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Мој крај се зове Врачар. Налази се у Београду и то је најмања општина у њему. О 

његовом имену постоје различите приче. Једни кажу да је име добио по јунаку који се звао 

Врачар, а други по врапчијим пољима. Не зна се шта је тачно. 

На Врачару се налази Врачарски плато у оквиру кога се налази Храм Светог Саве и 

Црква Светог Саве. Такође, ту је и Народна библиотека. У једном делу парка налази се 

споменик вожду Карађорђу, вођи Првог српског устанка. 

Карађорђев парк је највећи парк на Врачару. Ту је и мени веома драг парк, Чубурски 

парк. Занимљиво је да је кроз њега некада давно пролазио Чубурски поток, док није 

затрпан. Поред прелепих паркова на Врачару се налази и Спортски центар Врачар, који 

Врачарцима обезбеђује рекреацију и здрав живот.  

Највише волим да проводим време у Чубурском парку јер се ту играм са својом 

другарицом. У њему има занимљивих справа за игру што нам омогућава више забаве. Моја 

другарица често поведе и свог пса Меду, јер ту постоји посебан део парка намењен за игру 

паса.  

Свој крај много волим јер је у њему рођен и одрастао мој тата, који ми је и пренео 

љубав према Врачару. Свима бих препоручила да обавезно посете мој крај, јер када 

једанпут виде прелепи Храм и доживе љубазност Врачараца, која се не заборавља, увек ће 

се враћати. 

Зато дођите и посетите Врачар и он ће оставити посебно место у вашем сећању! 

 

Лара Јовић 

 

Мој крај 
 

Мој крај се зове Врачар. Налази се у ширем центру града Београда. 

Најпознатија грађевина мог краја је Храм Светог Саве, а значајне су и Народна 

библиотека, Клинички центар и Музеј Николе Тесле. Мој крај је посебан јер се налази на 

Врачарском брду, а препознатљив је по старим предратним грађевинама и дрворедима 

липа. Мој омиљени део краја је парк код Храма и тамо проводим време играјући се и 

возећи бицикл. 

Волим свој крај јер сам у њему одрастао и познајем сваки његов кутак. Препоручио 

бих свакоме да га посети и да види културне и историјске знаменитости, али и да осети 

чувени врачарски дух. 

Богдан Франета 


